



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

28 листопада 2019 р.

Київ

№ 777-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву публічного акціонерного товариства «Донбасенерго» (далі – ПАТ «Донбасенерго») (м. Київ) та Миколаївської міської ради (Донецька обл., Слов'янський р-н, м. Миколаївка) про надання дозволу ПАТ «Донбасенерго» на одержання в концесію активів у вигляді єдиного майнового комплексу (далі – ЄМК), які перебувають на балансі комунального підприємства Миколаївської міської ради «Сервіскомуненерго» (далі – КП «Сервіскомуненерго») (Донецька обл., Слов'янський р-н, м. Миколаївка),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в одержанні ПАТ «Донбасенерго» в концесію активів у вигляді ЄМК, які забезпечують здійснення діяльності з транспортування теплової енергії в територіальних межах міста Миколаївка Донецької області;

до складу активів у вигляді ЄМК входять: теплові мережі міста Миколаївка (у тому числі подавальний трубопровід централізованого гарячого водопостачання); бойлерні установки та чотири водопідігрівачі.

За інформацією заявників:

КП «Сервіскомуненерго» здійснює діяльність із: управління нерухомим майном; надання санітарних послуг, прибирання сміття та знищення відходів; збирання, очищення та розподілення води; збирання й оброблення стічних вод; постачання пари й гарячої води; здійснення водопровідних, каналізаційних та протипожежних робіт;

засновником (власником) КП «Сервіскомуненерго» є Миколаївська міська рада.

ПАТ «Донбасенерго» здійснює діяльність на ринку генерації електричної енергії та має у своєму складі Слов'янську ТЕС, яка, зокрема, здійснює діяльність із виробництва та постачання теплової енергії;

основними акціонерами ПАТ «Донбасенерго» є: Фонд державного майна України і приватне акціонерне товариство «Енергоінвест Холдинг» (м. Київ);

приватне акціонерне товариство «Енергоінвест Холдинг» також пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: оптової реалізації машин та устаткування для добувної промисловості та будівництва; оптової реалізації твердого, рідкого, газоподібного палива і подібних продуктів; надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів; надання іншої соціальної допомоги

без забезпечення проживання; реалізації електричної енергії; реалізації газу через місцеві (локальні) трубопроводи;

іншими суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

кінцевими бенефіціарними власниками ПАТ «Донбасенерго» та суб'єктів господарювання, пов'язаних із ним відносинами контролю, є три фізичні особи – громадяни США, Грецької Республіки та Естонії.

Враховуючи, що КП «Сервіскомуненерго» є єдиним продавцем послуг із транспортування теплової енергії, а структурна одиниця ПАТ «Донбасенерго» Слов'янська ТЕС є єдиним покупцем та споживачем послуг із транспортування теплової енергії у місті Миколаївка, при цьому договірні відносини між учасниками концентрації існують протягом тривалого часу, зазначена концентрація не призводить до структурних змін попиту та/або пропозиції на ринку виробництва, постачання та транспортування теплової енергії в територіальних межах міста Миколаївка Донецької області та не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на інших суміжних товарних ринках в Україні.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл публічному акціонерному товариству «Донбасенерго» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 23343582) на одержання в концесію активів у вигляді єдиного майнового комплексу, які перебувають на балансі комунального підприємства Миколаївської міської ради «Сервіскомуненерго» (Донецька обл., Слов'янський р-н, м. Миколаївка, ідентифікаційний код юридичної особи 36209174).

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ